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- نقشهي چند روستا و راههاي ميان آنها به صورت مقابل داده شدهاند.     1

قرار است چاه آبي در يكي از روستاها براي استفاده مشترك همهي آنها ساخته شود. با توجه به اينكه 

طول همهي راهها مساوي هستند، چاه در كدام روستا ساخته شود تا مجموع فاصلههاي طي شده از همه 

روستاها به چاه كمينه باشد؟ 

 6) ه   4) د   5) ج   2) ب   1) الف

    را ميتوان طوري به دودسته تقسيم كرد كه مجموع اعداد دو دسته برابر باشند؟n تا 1، اعداد n- براي كدام مقدار 2

 22) ه   9) د  1392) ج  14R°R2) ب  13R°R2) الف

  x، از رويx  را انتخاب كند و معكوس آن را، x- سامان و نيما با يكديگر بازي ميكنند، به اين صورت كه سامان از نيما ميخواهد يك عدد چند رقمي بهنام 3
 p بهنام aرا حساب كنيد و علامت آن را ناديده بگيريد. نيما بايد يك رقم غير صفر مانند  x – a = x  است. ) و سپسR°R4R°R9 ،9R°R4بسازد ( براي مثال، معكوس 

 را بدست آورد. اگر مقداري كه نيما گفته  pان ميتواند از اين اطلاعات م  را به سامان بگويد. ساaرا انتخاب كنيد و آن را به خاطر بسپارد و جمع بقيه رقمهاي 
  چه عددي است؟  p باشد، 42

 9) ه   3) د   2) ج   7) ب   1) الف

 لامپ داريم كه هر كدام به يك كليد متصل است. در آغاز، برخي از لامپها روشن و برخي خاموشاند. ناگهان يك سيم متصل به يكي از لامپها اتصال 29- 4
كوتاه ميكند و خراب ميشود، فيوز ميسوزد و برق قطع ميشود. فيوز سوخته، قابل استفاده دوباره نيست و بايد تعويض شود. اگر كليد لامپي كه اتصال دارد، در 

وضعيت روشن قرار داشته باشد و فيوز سالمي را جايگزين كنيم، فيوز جديد نيز خواهد سوخت. براي پيدا كردن كليد متصل به اتصال كوتاه چند فيوز جديد لازم 
است؟  

 32) ه   15) د   1) ج   17) ب   31) الف

دو عمل زير را ميتوانيم انجام دهيم.  R1RaR2RaR R . . .  R 7RaR8Ra بيتي 8- روي يك عدد 5

  R2RaR3RaR R . . .  R 7RaR8RaR1RaR R   شيفت: تغيير آن به  

 تغيير ميدهد. R°R باشد به 1 و اگر 1باشد، به R° R  را اگر x كه   بيت ،R1RaR2RaR R . . .  R 7RaR8Ra   تبديل: تغيير آن به 

 تبديل كنيم؟   R°°°°R1111 را به R°R1R°°°°°R1با چندتا ازين دو عمل ميتوانيم 

 9) ه   8) د   6) ج   5) ب   4) الف

 شود. n را در دايرههاي شكل زير به گونهاي قرار ميدهيم كه مجموع عددها روي هر ضلع برابر 6 تا 1- عددهاي 6

n  چه مقدارهايي ميتواند داشته باشد؟  

   13، 11، 9) ب     R°R1 ،12، 8) الف

     R°R1 ،11 ،12، 9) د     R °R1 ،11)ج

 12، 9) ه
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 d سنگريزه روي ميز باشد، ميتواند k- تعدادي سنگريزه روي ميز است. دو نفر به نوبت اين بازي را با هم انجام ميدهند. هركس در نوبت خودش اگر 7
 سنگريزه باقي بماند برنده ميشود. اگر تعداد سنگريزههاي 1بزرگتر باشد. هر كس با حركتش باعث شود  d بر kسنگريزه از روي ميز بردارد به اين شرط كه 

 باشد، در چندتا ازين بازيها نفر يكم ميتواند به گونهاي بازي كند كه برنده شود؟  R R12،. . . ،  3، 2 بازي انجام شده به ترتيب 11آغازين در 

 8) ه   7) د   6) ج   5) ب   4) الف

  برابر n  و مجموع تعداد فرزندان عضوهاي n  برابر M  بناميد. اگر مجموع تعداد فرزندان عضوهاي M- مجموعهي همهي انسانها را، از آغاز تاريخ تاكنون، 8

k ،باشد  𝑘𝑘  
𝑛𝑛

 به كدام عدد نزديكتر است؟ 

)د   1) ج   4) ب   2) الف
1
2

) ه   
3
2

 

 بوده است. همچنين ميدانيم ميانگين 5 و پايينترين نمره R°R2- دانشآموزان يك كلاس سي نفره در يك آزمون شركت كردهاند. در اين آزمون، بالاترين نمره، 9
 گرفتهاند؟ R°R1 بوده است. در اين كلاس حداكثر چند نفر نمرهي كمتر از 15 و نمرهي نفر دهم كلاس 12نمرهها 

 R°R2) ه   19) د   17) ج   15) ب   13) الف

 يا نقطهي )y) R°R , باشد، در هر گام يك نفر از نقطهي(x, y)- يك مهره روي صفحه مختصات در نقطهاي با مختصات نامنفي قرار دارد. اگر مختصات نقطه 10
(x, RºR) ،به سمت نمهره داه ميافتد، مهره را برميدارد R°R9 درجه به سمت راست يا چپ ميپيچد، همان اندازه كه آمده است، ميرود و اگر در مكاني با مختصات 

نامنفي بود، مهره را ميگذارد، وگرنه مهره را به جاي آغازينش برميگرداند. در طي اين عملها مهرهها از كدام مختصات ميتواند به كدام مختصات رفته باشد؟ 

 )R°R15,2به ( )9 ,12از () ج  )R°R6 , 36به ( )R°R3 ,42از () ب  )91,49به ( )84, 35از () الف

 )7 ,11به ( )55 ,77از () ه   )R°R,R °R1به ( )R°R ,5از () د 

  را در هشت دايرهي شكل زير، به گونهاي قرارا دادهايم H و A ،B ،C ،D ،E ،F ،G- حرفهاي 11

كه حرفهاي قرار گرفته در دو دايرهاي كه با يك پارهخط به هم متصلاند از نظر الفبايي متوالي نباشند. 

در دايرهاي كه با * مشخص شده است، چه حرفي قرار گرفته است؟ 

    D) ب   اين كار امكانپذير نيست. ) الف

 H) ه     G) د      E) ج

  دوست b  با a ميمون است كه ميان هر دو ميمون رابطهي دوستي يا دشمني برقرار است. اين رابطه دو طرفه است يعني اگر 5 يك گروه انساننما شامل -12
- دوست (يا دشمن) است. همچنين، ميدانيم كه دوست دوست يك ميمون و نيز دشمنِ دشمن يك ميمون با او دوست است. اگر ميمونa با b(يا دشمن) باشد، 

ها متمايز نباشند، چند گروه انساننماي گوناگون از لحاظ رابطههاي ميان گروه ميتواند وجود داشته باشد؟ 

 8) ه   5) د   4) ج   3) ب   1) الف

 18براي مثال  ...  و999، عدد 2، عدد R°°°R1 ، سپس، عدد 1سطر پشت سر هم مينويسم. نخست عدد  را به اين صورت در يك R°°°R1 . . . ,1,2  عددهاي -13
 . رقم چهارصد و نود و ششام در اين سطر چند است؟ R°°°R1 1  2 999 3 998 4 997 5رقم نخست در اين سطر به اين صورت هستند: 

 8 يا 4) ه   5 يا 7) د  6 يا 3) ج  8 يا 2) ب  9 يا 1) الف

F 

 A 

 C 

 

* 

 



mathdpt.blog.ir مشهد درخشان استعدادهاي كامپيوتر و رياضي دپارتمان  

 

 3 صفحه 

 1392ارديبهشت ماه آزمون آمادگي مرحله دوم المپياد كامپيوتر                                                                               

  چند زيرمجموعه دارد كه مجموع عضوهايش عددي زوج است؟ R°R1 تا 1- مجموعهي اعداد صحيح 14

 128) ه   127) د   512) ج   256) ب  513) الف 

 5 × 5 آمده باشند. يك جدول 25 تا 1 خانهاش همهي عددهاي 25 را منظم ميگوييم اگر در هر خانهاش يك عدد نوشته شده باشد و در 5 × 5- يك جدول 15
- را خوشستون مي5 × 5 بخشپذير باشد. به همين صورت، يك جدول 38 و نه بر 34 عدد واقع در هر سطرش نه بر 5را خوشسطر ميگوييم اگر حاصلضرب 

 منظم داريم كه هم خوشسطر باشد و هم 5 × 5 بخشپذير باشد. چند جدول گوناگون 38 و نه 34 عدد واقع در هر ستونش نه بر 5گوييم اگر حاصلضرب 
 خوشستون؟ 

  !)ه   R° R1! 12 !13!) د  5!) ج  13! 12(R° R R°R2!(R R)ب   25!) الف
R°R1 

- چهار راننده هركدام يك خودرو دارند. اين چهار نفر به چند روش ميتوانند خودروهاي خود را با هم عوض كنند، به طوري كه هيچكدام از آنها خودروي خود 16
  را نراند؟

 7) ه   9) د   18) ج   6) ب   4) الف

 - در شكل مقابل، ميخواهيم با پيمودن كوتاهترين مسير روي خطهاي شبكه17

   برويم. اين كار به چند روش امكانپذير است؟B به نقطهي  A از نقطهي 

    28) ب      11) الف

 56) ه      44) د      32) ج

 -  يك رشتهي مخصوص به اين صورت تعريف ميشود:18

   a.يك رشتهي مخصوص است   

   نيز يك رشتهي مخصوص است.Sbb  و Sa يك رشتهي مخصوص باشد، آنگاه S  اگر 

  حرف چندتا است؟ 8تعداد رشتههاي مخصوص با دقيقاً 

 32) ه   21) د   12) ج   8) ب   2) الف

   به دست ميآيد. براي مثال، اگر𝑊𝑊𝑅𝑅  را از راست به چپ بنويسيم و صفرهاي سمت چپ آن را حذف كنيم، W- اگر نمايش عدد دودويي عدد 19

R°R5 = R2R)R°R1R°°R11 = (W، 11 = 19 آنگاهR°°R1 = 𝑊𝑊𝑅𝑅 اگر .W  12 برابر𝑊𝑊𝑅𝑅 ،باشد  Wباشد، حداقل چند رقم دارد؟   

 هيچكدام) ه   12) د   11) ج   9) ب   8) الف

 - شكل مقابل را در نظر بگيريد. 20

 ميخواهيم تعدادي نقطهي اوليه در قسمت سفيد شكل انتخاب كنيم به طوري كه بتوان هر نقطهاي در قسمت سفيد را 

 با يك پارهخط راست، كه از قسمت سياه شكل نميگذرد به دستكم يكي از نقاط اوليه متصل كرد. كمينهي تعداد نقاط اوليه

 چندتا است؟ 

 7) ه   5) د   4) ج   3) ب   2) الف

A 

 

B 
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 هـ د ج ب آ سوال

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

8       

9       

10       

11       

12       

13       

14       

15       

16       

17       

18       

19       

20       


